
计算机等级二级考试样卷（一） PDF转换可能丢失图片或格

式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/134/2021_2022__E8_AE_A1_

E7_AE_97_E6_9C_BA_E7_c97_134616.htm 一、单项选择（在

每小题的四个各选答案中选出一个正确的答案，并将其宇母

标号填 入题干后的括号内。本部分共20小题，每小题1分，

共20分） 办公自动化是计算机的一项应用，按计算机应用的

分类，属于（） A．科学计算 B．实时控制 C．数据处理 D．

辅助设计 下面是关于解释程序和编译程序的论述，其中正确

的一条是（）A．编译程序和解释程序均能产生目标程序 B．

编译程序和解释程序均不能产生目标程序 C．编译程序能产

生目标程序而解释程序则不能 D．编译程序不能产生目标程

序而解释程序能 计算机软件包括（） A．应用软件和工具软

件 B．系统软件和应用软件 C．系统软件、工具软件和应用

软件 D．系统软件和工具软件 I/O接口位于（） A．总线和设

备之间 B．CPU和I/O设备之间 C．主机和总线之间 D．CPU

和主存储器之间 下列设备中，不能作为计算机的输出设备的

是（） A．显示器 B．绘图仪 C．打印机 D．鼠标 通常所说

的微型计算机的主机是指（） A．CPU B．CPU和内存 C

．CPU和硬盘 D．CPU、内存和外存 微处理器又称为（） A

．控制器B．中央处理器C．运算器D．逻辑器 下列设备中打

印效果最好的输出设备是（） A．喷墨打印机 B．点阵打印

机 C．热敏打印机 D．激光打印机 下列字符中，ASCII码值最

小的是（） A．5 B．A C．X D 空格 在计算机的存储容量的

说法中，用1MB表示2的（） A．10次方字节 B．20次方字节

C．30次方字节 D．40次方字节 将十进制数 84转换成十六进



制数是（） A．94 B. 54 C．62 D．52 M进制数0．101与0．011

乘积的是（） A．0．1111 B．0.01111 C．0.001111 D 0.001011 

操作系统是（） A．主机和外设的接口 B．用户和计算机的

接口 C．系统软件和应用软件的接口 D．高级语言和机器语

言的接口 Windows 98中的“剪贴板”是（） A．硬盘中的一

块区域 B．软盘中的一块区域 C．高速缓存中的一块区域 D．

内存中的一块区域 通过 Wndows 98中‘开始’菜单中‘运行

”项（） A．可以运行DOS的全部命令 B．仅可以运行DOS的

内部俞令 C．可以运行DOS的外部命令和可执行文件 D．仅

可以运行DOS的外部命令 在Windows 98的“资源管理器”窗

口中，如果想一次选定多个分散的文件或文件夹，正确的操

作是（） A．按住CtrL键，用鼠标右键逐个选取 B．按住Ctrl

键，用鼠标左键逐个选取 C．按住Shift键，用鼠标右键逐个

选取 D．按住Shift键，用鼠标左键逐个选取门 对于 Windows

98的任务栏，不能进行的操作是（） A．改变宽度 B．关闭 C

．添加工具栏 D．移动 Windows 98中，桌面上可能同时出现

多个窗口，其中活动窗口的特征是（） A．窗口的尺寸大小

与其他窗口不同 B．窗口一定是处于“最大化”状态 C．窗

口标题栏的右边有“活动”两字 D．窗口标题栏的颜色与其

他窗口不同 TCP／IP的层次结构由外到内依次是（） A．应

用层、网际层、传输层、网内层 B．网际层、应用层、传输

层、网内层 C．应用层、传输层、网际层、网内层 D．传输

层、网际层、应用层、网内层 计算机防病毒软件可以（） A

．演示计算机病毒对计算机的影响 B．杜绝计算机病毒对计

算机的影响 C．清除全部已发现的计算机病毒 D．清除大部

分己发现的计算机病毒 ■ 二级考试样卷(一)参考答案 一、单



项选择 01．C 02．C 03．B 04．A 05．D 06．B 07．B 08．D 09

．D 10．B 11．B 12．C 13．B 14．D 15．C 16．B 17．B 18．D

19．C 20．D 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


